

05.02.2010 10:59 В Тульской области запустили систему "Безопасный город"

*Татьяна Степанова*



4 февраля 2010 года в Тульской области были введены в действие сразу два передовых проекта. На базе Тульского предприятия "Полема" запустили **высокотехнологичное производство** вакуумно-плазменного напыления, а управление внутренних дел региона внедрило систему "Безопасный город" с использованием "ГЛОНАСС". Она позволяет в режиме реального времени отслеживать местонахождение и скорость служебных машин, и дает возможность быстрее прийти на помощь.

[| фото |](#) [| видео |](#)

По словам губернатора Тульской области Вячеслава Дудки, теперь новые технологии не просто звук. Они дошли до потребителя. Активное внедрение новых технологий, развитая инфраструктура, богатство тульской земли. Все это не может не привлекать инвесторов в регион. Сейчас на территории Тульской области реализуется 130 инвестиционных проектов стоимостью более пятисот миллиардов рублей. В будущем – это сотни новых предприятий, тысячи рабочих мест, миллионы налоговых поступлений в бюджет области.

<http://tula.rfn.ru/rnews.html?id=41771>